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 Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је да је током читаве предизборне
кампање било потпуно јасно да опозиција окупљена испред листе "Србија против
насиља" припрема протесте. Она је поводом оптужби да су на гласање у Београд
довођени људи из Републике Српске казала да је тог дана границу прешло укупно
20.368 људи.

  

Брнабић је на ТВ Пинк навела да део опозиције покушава да добије власт путем
револуције на улици.

  

  

„Ми смо рекли у сваком тренутку, уколико глас народа буде такав да неко други има
поверење, ми ћемо честитати, идемо у опозицију. Стабилност Србије је најважнија и
најважније је да слушамо наш народ“, указала је она.
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Коментаришући оптужбе опозиције у вези са гласањем грађана из Републике Српске,
Брнабић је рекла да су ти људи грађани Србије.

  

„Баш као што неко ко је држављанин Србије, а живи 15, 20 година или 25 година у
Лондону, има право да гласа и гласа. И тим гласовима се они поносе, али кад гласа неко
из Републике Српске који ту живи практично, онда они не могу“, указала је Брнабић.

  

Према њеним речима, границу између Републике Српске и Србије је на изборни дан
прешло 20.368 људи.

  

„Читав тај дан 17. децембра границу је прешло 20.368 људи. То су и странци, много њих
људи који немају наше држављанство, и много њих деца. Дакле, ви разумете да то везе
са везом нема“, објаснила је Брнабић.

  

Брнабић је истакла да опозиција још увек није уложила приговор у вези са
регуларностима избора, ни у Градску изборну комисију, ни у Републичку изборну
комисију.

  

На питање да прокоментарише сведочење активисте Странке слободе и правде који је
навео да добија новац од Драгана Ђиласа да праве нереде на улицама, Брнабић је
рекла да је МУП отворио званичну истрагу поводом тог питања.

  

„И добро је што је Министарство унутрашњих послова реаговало, мени је невероватно да
смо ми видели ту количину насиља јуче, то је дакле дан после избора, од стране те
коалиције Србија против насиља“, нагласила је Брнабић.

  

„Лидери СПН не знају колико су гласова добили“
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Ана Брнабић, која је и потпредседница Главног одбора Српске напредне странке,
поручила је да лидери коалиције „Србија против насиља“ не знају колико су гласова
освојили на изборима одржаним 17. децембра.

  

„Они људи не знају шта су записници, не знају да њихови чланови бирачких одбора
потписују записнике искуључиво када су сагласни са истим, а уколико виде
неправилности – не потписују. Не знају ни колико гласова су добили (милион, милион и
по, а добили 869.000). И баш их брига“, написала је Брнабић на друштвеној мрежи X.

  

Према подацима Републичке изборне комисије, изборна листа окупљена око Српске
напредне странке „Србија не сме да стане“ освојила је 46,46 одсто, односно 1.774.025
гласова, док је листа „Србија против насиља“ добила 23,69 процената, односно 900.768
гласова,

  

(Танјуг-Н1)
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